




Tenerife

	 Tenerife a szigetcsoport  legnagyobbja, amelyet a sziget 
középvonalában húzódó,  Spanyolország  legmagasabb  
hegysége  a  Teide  oszt  ketté.  Így alakulhatott ki a helyi fel- 
fogás szerint is rendkívül elhatárolt déli (Tenerife Sur) és 
északi (Tenerife Nord) üdülõövezet. Az északi part mérsékel-
tebb  éghajlatú, gyakrabban felhõs, de különleges növények-
ben és élõvilágában gazdagabb.
	 A déli partvonal mikroklímája különbözik az északitól, ez a 
melegebb és szárazabb vidék. Itt található a népszerû Playa 
de las Americas üdülõnegyed  is. Ez a  régió az utóbbi évek 
során a  fiatalok körében vált  egyre népszerûbbé, mivel az 
üdülõhely hangulatát meghatározzák a szállodakomplexu-
mok,  apartmanházak,  éttermek,  üzletek  diszkók  és  egyéb 
szórakozóhelyek. Azonban Tenerife  történelmi,  építészeti  
érdekességekben és természeti szépségekben is gazdag.
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Aparthotel Udalla Park «««
Playa de las  Americas
Fekvése: Az apartman-szálló a tengerpart közelében, egy szórakoztató negyed-
ben épült. 
Leírás: A szálloda nagyon egyszerû mind az épületet, mind a szobákat illetõen, 
mégis szinte minden szolgáltatást nyújt, a különféle étkezésektõl a sportolási 
lehetõségeken át. Némely szolgáltatás – a szokottól eltérõen – térítéses pl. TV, 
sporteszközök. A szálloda rendelkezik medencével. Bizonyos szolgáltatások biz-
tosítása az igényelt ellátástól függ pl. törülközõk/ágynemûk cseréjének gyakorisá-
ga.  
Szobák: A stúdió jellegû szobák fõzõsarokkal, fürdõszobával telefonnal, TV-vel 
(fizetõs), széffel felszereltek. A szobákhoz balkon tartozik.
ISRAM vélemény: Az apartmanház egyszerû, de rendeltetésének jól megfelel. 
Azoknak ajánljuk, akik a szállásköltségre kevesebbet szeretnének fordítani.

Hotel Dream Noelia Sur ««««

Catalonia Oro Negro «««

Hotel Gala ««««

Playa de las  Americas
Fekvése: A hotel Playa de las Americas központjában, golfpályákhoz és a tenger-
parthoz közel található.
Leírás: A 4 szintes épületben étterem, bárok várják a vendégeket. A gyermekek 
számára Mini Club biztosítja az egész napos szórakozást. A szálloda vendégei 
a Hotel Gran Tacade egészség központját is használhatják, ahol jacuzzi, római 
fürdõ, és egyéb wellness szolgáltatások állnak rendelkezésre. Az egyik medence 
a gondozott kertben található, a másik a nudista napozó részeként az épület tete-
jén. A hotelban esténként disco várja a szórakozni vágyókat.
Szobák: A szálloda valamennyi szobája szép és rendezett, légkondicionálóval, te-
lefonnal, TV-vel, széffel felszerelt. A fürdõszobák igényesek.
ISRAM vélemény: Minõségi 4 csillagos szálláshely, mégis elérhetõ áron.

Playa de las  Americas
Fekvése: A szálloda 500 méterre épült Playa de las Americas nyüzsgő, üzletek-
kel, bárokkal, éttermekkel és szórakozóhelyekkel tarkított központjától, gyalog tá-
volságra a Las Americas golf club előtt elnyúló arany homokos Playa del Troya 
strandtól. 
Leírás: A szállodában étterem (látványkonyhával), kávézó, bár, snack-bár, biliárd, 
darts, asztalitenisz; a kertben úszómedence, gyermekmedence és játszótér áll a 
vendégek rendelkezésére.
Szobák: A barátságos, légkondicionált szobák, fürdőszobával, hajszárítóval, tele-
fonnal, televízióval,  balkonnal felszereltek.

Playa del las Americas
Fekvése: Az elegáns szállodakomplexum Playa de las Americas központjában 
fekszik, néhány percre a tengerparttól (ahová közvetlen kijárás nyílik a hotelből).
Leírás: A szálloda építészetileg tökéletesen illeszkedik a napsütötte, természetes 
környezethez. A hotel gyönyörű kertje ideális lehetőséget nyújt a vendégek pihe-
néséhez; fantáziadús gasztronómiával, látványkonyhával rendelkező étteremmel, 
valamint bárral és medence bárral várja a vendégeit. A felnőtt és gyermek me-
dencék egész évben temperáltak. A szállodában egészség-és szépségcentrum is 
rendelkezésre áll, masszázzsal, szaunával, valamint fitness teremmel.  
Szobák: Az ízlésesen  és komfortosan berendezett, zajvédett szobák fürdőszobá-
val, légkondicionálóval, telefonnal, széffel, TV-vel, hajszárítóval szolgálják a ven-
dégek kényelmét.
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Columbus ApartHotel «««   
Playa de las  Americas
Fekvése: A homokos tengerparttól   800 m-re épült 6 emeletes épület 
Playa de las Americas nyüzsgő központjában található (diszkók, klubok, 
éttermek, bárok), a legközelebbi busz megállótól mindössze 100 méter-
re.
Leírás: Az aparthotel mindenki igényét kielégítő szolgáltatásokat bizto-
sít: éttermek, bárok, külső-, valamint beltéri úszómedence, gyermek ját-
szótér, Internet elérhetőség, éjszakai szórakoztató műsorok, térítés elle-
nében különböző sportolási lehetőségek (darts, petanque, biliárd, kosár-
labda, röplabda), valamint szauna, jacuzzi, fitness terem várják a vendé-
geket.
Szobák: Az légkondicionált apartmanok fürdőszobával, balkonnal vagy 
terasszal, minibárral, konyhával, TV-vel, telefonnal és széffel felszereltek.

Hotel Sol Princessa Dacil «««
Los Cristianos - Arona
Fekvése: A szálloda Aronában, 200 méterre a híres Los Cristianos-i tenger-
parttól található, nem messze a turistaközponttól.
Leírás: A hotel széleskörû szolgáltatásokat kínál vendégeinek: étterem, bár, 
játékterem, ajándéküzletek, diszkó, tenisz- és minigolf-pálya, valamint 2 me-
dence. A szálloda nagy kertjében rengeteg sportolási és szabadidõs 
lehetõséget biztosítanak. A szállodából látható a közeli tengerpart.
Szobák: A szálloda 336 felújított, légkondicionált szobája teljesen fel-
szerelt fürdõszobával, telefonnal, széffel rendelkezik. Tengeri kilátású 
szoba felár ellenében igényelhetõ.
ISRAM vélemény: Erõs 3 csillagos kategóriájú szálloda, kényelmes 
szálláshelyet nyújt minden korosztály számára. 

Esmeralda Playa ««««
Costa Adeje
Fekvése: Az elegáns szálloda Costa Adeje csendesebb részén fek-
szik, 200 méterre a tengerparttól. A közelben számtalan vásárlási lehe-
tőség, étterem, bár kávézó található.
Leírás: A hotelben étterem, bár, snack-bár, kávézó; a szálloda kertjé-
ben medencék, gyerekmedence, napernyők és napozóágyak állnak a 
vendégek rendelkezésére. A SPA Centrumban szauna, jacuzzi mas�-
százs, fitness terem biztosítja a kikapcsolódást; a  sport szerelmesei 
igénybe vehetik a tenisz- és squashpalyát, valamint a ping-pong és bi-
liárd asztalokat. A szálloda változatos animációs és szórakoztató prog-
ramokat is kínál.
Szobák: A teraszos, légkondicionált oldalról tengerre néző szobákban, 
fürdőszoba, hajszárító, telefon, TV, minibár, széf található.

Playa de las  Americas
Fekvése: A hotel a tengerpart közelében, Playa de las Americas szívé-
ben, a legjobb bevásárló és szórakoztató központ közelében épült.
Leírás: A szálloda gyönyörû, vízesésekkel tarkított szubtrópusi kert-
jében két medence, jacuzzi áll rendelkezésre, a gyermekeket külön 
vízicsúszdás medence és gyermekjátszótér várja. A szálloda rendkívül 
családbarát.
Szobák: A szobák rendkívül tágasak, méretben egyeznek, azonban a 
medencére / tengerre nézõ szobákat „superior” kategóriába sorolják, 
amely nemcsak a kilátásban, hanem néhány extra szolgáltatásban is megmu-
tatkozik. A nem tengerre nézõ szobákat a standard kategóriában sorolják, de a 
szoba felszereltsége nem különbözik. A szobák légkondicionáltak,  ízlésesen 
berendezettek, TV-vel, telefonnal, minibárral, széffel felszereltek.
ISRAM vélemény: Tökéletes szálláshely, mind a minõség, mind a családköz-
pontúság szempontjából, de fiataloknak, nem családdal érkezõknek is ajánljuk.

Hotel Bitacora ««««
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Fanabe Costa Sur  ««««
Costa Adeje
Fekvése: A 2004-ben felújított hotel 500 méterre fekszik a tengerpart-
tól, 3 kilométernyire a golfpályáktól, valamint mindössze néhány lépés-
nyire a buszmegállótól.
Leírás: A négyemeletes, 413 szobás, légkondicionált szálloda lobbyjá-
ban 24 órás recepció, valutaváltó, kávézó, bár, egy kis szupermarket 
és fodrászat is működik. Számos medence, játékszoba és TV szoba 
áll a vendégek rendelkezésére. A sportolni vágyók számos lehetőség 
közül választhatnak. Az all inclusive ellátás nem tartalmazza a széf, a 
minibár, és a telefon költségét. A megváltozott képességűeket rámpa 
segíti az utcáról a lobbyba.
Szobák:  A fürdőszobás szobák balkonnal és egyéni légkondicioná-
lással rendelkeznek. 

Aguamar

Los Cristianos
Fekvése: A homokos, illetve kavicsos tengerpart a szállodától 900 
méterre található. A szálloda közvetlen közelében bárok, éttermek és 
vásárlási lehetőségek várják a látogatókat.
Leírás: A 2006-ban felújított, ötemeletes apartmanház 140 apartman-
nal várja vendégeit. A lobbyban 24 órás recepció, bérelhető széf, bár, 
étterem, valamint ingyenes vezeték nélküli Internet csatlakozási lehe-
tőség áll a vendégek rendelkezésére. Számos medence, napozóte-
rasz és napernyők biztosítják a kellemes kikapcsolódást. Gyermekeket 
játszótér várja.
Szobák: A fürdőszobás, balkonos szobákhoz hűtővel felszerelt tea-
konyha tartozik. A telefon és a kábel TV használata külön térítés elle-
nében vehető igénybe.

La Siesta ««««
Playa de las Americas
Fekvése: A hotel a város központjában található, néhány perces sétára 
a tengerparttól, valamint az éttermektől és puboktól.
Leírás: A 2004-ben felújított, három emeletes, légkondicionált hotel 282 
szobával rendelkezik, melyből 132 standard, 150 pedig superior szo-
ba. A lobbyban 24 órás recepció működik valutaváltóval, illetve széffel. 
Fodrász szalon, kávézó, bár és étterem szolgálja még a vendégek ki-
kapcsolódását, valamint számos medence és sportolási lehetőség.  A 
szálloda közvetlen közelében található a Magic Park kölyök klub. 
Szobák: Az egyénileg szabályozható légkondicionálóval rendelkező, 
balkonos szobák mindegyike fürdőszobával, hajszárítóval felszerelt. 
Teakonyha, hűtőszekrénnyel, valamint kábel TV és rádió áll a vendé-
gek szolgálatára. 
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Tropical Playa «««
Playa de las Americas
Fekvése: A szálloda a homokos tengerparttól 400 méterre fekszik. Vá-
sárlási lehetőség, pubok és éttermek egyaránt néhány perces sétával 
elérhetőek, a tömegközlekedés pedig mindössze 150 méternyire. 
Leírás: A 2002-ben felújított, hétszintes hotel 189 szobával várja ven-
dégeit. A szálloda lobbyjában a 24 órás recepció mellett széf és valu-
taváltó pult, illetve egy kávézó áll a vendégek rendelkezésére, valamint 
szupermarket, bár és légkondicionált büfé-étterem. A nyaralókat me-
dencék, napozóterasz és edzőterem, a gyermekeket játszótér várja. 
Szobák: A központilag légkondicionált, balkonos szobák mindegyike 
fürdőszobával felszerelt, amelyekben hűtővel felszerelt teakonyha, ká-
bel TV, rádió és telefon áll a vendégek szolgálatára.

Tenerife Sur

Los Cristianos
Fekvése: A 189 apartmanból álló komplexum 500 méterre fekszik a 
homokos tengerparttól, a buszmegállótól 150 méternyire. A vásárlási, 
étkezési, illetve szórakozási lehetőségek néhány perces sétával elér-
hetőek.
Leírás: Az 1999-ben felújított apartmanház lobbyjában 24 órás recep-
ció, valutaváltó pult, újságos stand és egy kis szupermarket is műkö-
dik. Étkezési lehetőséget a kellemes hangulatú kávézó, a bár,  illetve 
az á la carte étterem nyújt. Külön térítés ellenében Internet használatra 
is van lehetőség. A kellemes pihenést medencék, napozóágyak és 
szauna is biztosítják.
Szobák: A balkonos, fürdőszobás szobák teakonyhával, hűtővel fel-
szereltek. A kábel TV, telefon és széf külön térítés ellenében vehető 
igénybe.

Cristian Sur

Los Cristianos
Fekvése: Az apartmanház 500 méterre fekszik a homokos tengerpart-
tól, és mindössze 150 méternyire a buszmegállótól. A környező étter-
mek,  pubok, szórakozási és vásárlási lehetőségek, néhány perces 
sétával elérhetőek.
Leírás: Az 1985-ben épült kétszintes komplexum 260 apartmannal vár-
ja a pihenni vágyókat. Az apartmanházban a recepció reggel 8 órától 
éjfélig tart nyitva, a lobbyban valutaváltási lehetőség, és kávézó is ren-
delkezésre áll, valamint újságosstand, minimarket és fodrász szalon. 
Az étkezést bár és á la carte étterem biztosítja, amelyekben vezeték 
nélküli Internet áll rendelkezésre. A kertben napernyőkkel felszerelt na-
pozóteraszok és medencék nyújtanak kikapcsolódást. 
Szobák: A balkonos, fürdőszobás szobák teakonyhával és hűtővel fel-
szereltek. A kábel TV, telefon és a széf külön térítés ellenében vehetők 
igénybe.
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